Урок № 18                                                                                    Дата ____________

Тема: Мастер Украшения помогает сделать праздник (обобщение темы)
Цель: познакомить с различными праздничными украшениями; развивать творческое воображение, эстетический вкус при украшении помещения.
Планируемые результаты:

Личностные:

1.Чувство гордости за культуру и искусство Родины, своего народа;

2.Уважительное отношение к культуре и искусству других народов нашей страны и мира в целом;

3.Понимание особой роли культуры и  искусства в жизни общества и каждого отдельного человека;

4.Сформированность художественно-творческого мышления, наблюдательности и фантазии;

Регулятивные:

1.Организовывать свое рабочее место под руководством учителя;

2.Определять цель выполнения заданий на уроке под руководством учителя;

3.Определять план выполнения заданий на уроках под руководством учителя;

4.Использовать в своей деятельности простейшие приборы: карандаш, кисточка.

Познавательные:

1.Отвечать на вопросы учителя; 

2.Сравнивать предметы, объекты: находить общее и различие;

3.Группировать предметы, объекты на основе существенных признаков;

4.Подробно пересказывать прочитанное или прослушанное; определять тему.

Коммуникативные:

1.Участвовать в диалоге на уроке и в жизненных ситуациях;

2.Отвечать на вопросы учителя, товарищей по классу;

3.Соблюдать простейшие нормы речевого этикета: здороваться, прощаться, благодарить;

4.Слушать и понимать речь других;

5.Работать в паре и группе.
Межпредметные связи: окружающий мир, литературное чтение, музыка.

Ресурсы: гуашь, набор кистей, альбом, учебник, ПК, проектор, экран.

Организация пространства: индивидуальная работа.

Ход урока:

	Этап урока
	Содержание учебного материала и деятельности учителя. Форма организации.
	ФУУД у учащихся

	1. Мобилизующее начало
	Учитель настраивает детей на работу
	 Р1.

Проверяют готовность к уроку

	2. Введение в тему урока
	Фронтальная работа
Ребята, я загадаю вам загадку, отгадкой будет тема нашего урока. Загадка: 

Я прихожу с подарками,
Блещу огнями яркими,
Нарядная, забавная,
На Новый год я главная!

Учитель: Сегодня на уроке мы будем выполнять панно “Новогодняя красавица”. 
	П1, 4; К4.

Учащиеся отвечают: Ёлка.



	Физминутка

	3. Работа по теме урока. 
	Фронтальная работа 
Слово “панно” вывешивается на доске. Панно – это доска или лист небольших размеров, предназначенная для оформления жилых помещений.

Учитель: Не один Новый год не проходит без лесной красавицы. Посмотрите, на какую геометрическую фигуру она похожа?

Учитель: Как мы можем все вместе выполнить елку?

Учитель: А удобно это сделать из маленьких листочков цветной бумаги?

Учитель: Посмотрите внимательно на веточку елочки. Как ее еще называют? На что она еще похожа?

Учитель: Я вам предлагаю выбрать цветную бумагу для наших веточек-ладошек и обвести свою руку.

Учитель: А почему вы выбрали такие цвета?

Учитель: Теперь мы украсим наши веточки игрушками.

Учитель: Ребята, с нами Мастер Фантазия он нам поможет.

Учитель: А что можно вырезывать?

Учитель: Ребята, чтобы веточки получились нарядные нам надо украшать кончики пальчиков.
	Л4; Р4

Учащиеся: На треугольник.

Учащиеся: Вырезать один большой треугольник.

Учащиеся: Нет. Можно вырезать из нескольких треугольников и сложить как пирамиду.

Ученики: Ее называют лапкой. Она похожа на ладошку человека!

Ученики выбирают цветную бумагу. У одних она зелёная, у других – желтая, розовая и белая.

Ученики выбирают цветную бумагу. У одних она зелёная, у других – желтая, розовая и белая.
Ученики: А мы не взяли с собой игрушки.

Ученики: Мы можем вырезывать украшения из цветной бумаги!

Ученики: Кружочки, треугольники, квадраты, снежинки…

Ученики вырезают и украшают свои ладошки-веточки.

	4. Итог урока
	Экспресс-выставка, обсуждение работ.
	К1, 4. Свободные высказывания детей.

	5. Рефлексия 
	- С каким настроением вы покидаете сегодня класс?
	


